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Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 055/13-15 den 16.03.2015 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 055 1315 Dato til DOK: 12.03.2015 

Kampdato: 26.02.2015 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Usportslig opptreden / verbal vold mot dommer 

Kampnr: 54J1643075 

Kampmotstandere: Nordby – HK Rygge 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

Etter kampen sendte dommerne en rapport på HK Rygges lagleder XX. 

 

Etter kampen kom HK Rygges lagleder bort til dommer Sletbakk, som måtte dømme kampen alene, og 

sa: «Det er greit at du er en dårlig, men da må du i det minste være dårlig begge veier» og «jeg er dommer selv og 

jeg dømmer på et nivå du aldri vil komme opp på, det skal jeg sørge for».  Lagleder XX ble ilagt gult kort for å 

betre spillebanen under kampen, ut over det ble det ikke gitt noen bestrafning.   

 

Dommer mener at kommentarene slik de ble presentert er langt utenfor det som kan forventes fra 

lagledere.  Lagleder XX har ikke avgitt forklaring innen svarfristens utløp. 

 

Ved behandlingen forelå 

0. Innmeldt domssak fra NHF Region Øst 

1. Dommerrapport 

2. Kamprapport 

3. Uttalelse fra lagleder i Nordby IL 

4. Uttalelse fra sekretær  

5. Uttalelse fra tidtaker  

 

Disiplinærutvalgets vurdering 

Disiplinærutvalget (DiU) har gjennomgått alle innkomne papirer i saken.  Det ser ut som om dette er 

noe som er sagt på en slik måte at kun dommer og aktuelle lagleder har hørt dette.  Laglederen har valgt 

og ikke svare, og da er saken behandlet med fokus på dommerrapporten.  

 

DiU mener laglederen, som tydeligvis selv er dommer, gikk langt over streken med sine uttalelser. 

DiU minner i saken om RESPEKT, noe som i høyeste grad gjelder for andre dommere! 

 

  



Kjennelse 

1. Lagleder XX, HK Rygge, ilegges karantene fra all håndball inntil det laget han er lagleder for har 

spilt 1 – én – kamp, dog ikke lenger enn 14 dager. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement  

§ 92-3.1.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i hende senest innen 2 – 

to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle dokumentene må være NHF i hende 

senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.  En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr 

skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken 

eller av lederen i håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må 

undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 16.03.2015 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett 

anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 18.03.2015 

E-post: Rapportert lagleder, hans klubb, kampens mostander, dommere og region 

  


